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PROVINCIA DI TORINO 

COMUNE DI BRICHERASIO  

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.134 

 
OGGETTO: PIANO ESECUTIVO DI GESTIONE (P.E.G.) PER L 'ESERCIZIO 
FINANZIARIO 2011 - APPROVAZIONE PIANO DELLE PERFORM ANCE.           
 
 
L’anno DUEMILAUNDICI addì VENTI del mese di OTTOBRE alle ore 17.45 nella solita sala 
delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:  
 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. MERLO Ilario - Sindaco  Sì 

2. CHIAPPERO Daniela - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Mauro - Assessore  Sì 

4. MARCELLO Giacomo - Assessore Sì 

5. DEMARIA Imelda - Assessore Sì 

6. MERLO Sergio - Assessore Sì 

7. LASAGNO Franco - Assessore Sì 

  
Totale Presenti: 7 
Totale Assenti: 0 

 
 

  Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig.ra D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



Deliberazione di Giunta Comunale n.134  del 20/10/2011 
  
 
OGGETTO:  PIANO ESECUTIVO DI GESTIONE (P.E.G.) PER L'ESERCIZI O 

FINANZIARIO 2011 - APPROVAZIONE PIANO DELLE 
PERFORMANCE.           

 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

Premesso: 
- il responsabile del servizio interessato per quanto concerne la regolarità tecnica; 
- il responsabile del servizio finanziario per quanto concerne la regolarità contabile; 
ai sensi dell’art. 49 del T.U. n. 267/2000 hanno espresso parere favorevole; 
 
CONSIDERATA la relazione del Sindaco 
 
RICHIAMATA la deliberazione della Giunta Comunale n. 69 in data 19.05.2011 – 

esecutiva – di approvazione del Piano Esecutivo di Gestione (P.E.G.) – parte contabile – 
per l’esercizio finanziario 2011. 

 
RILEVATO che: 
- il piano delle performance, disciplinato dall’art. 10 del D. Lgs. n. 150/2009, è un 

documento che ha una proiezione triennale e che, “in coerenza con i contenuti ed il ciclo 
della programmazione finanziaria e di bilancio, individua gli indirizzi e gli obiettivi 
strategici ed operativi e definisce, con riferimento agli obiettivi finali ed intermedi ed alle 
risorse, gli indicatori per la misurazione e la valutazione delle performance 
dell’amministrazione, nonché gli obiettivi assegnati al personale dirigenziale ed i relativi 
indicatori”; 

- il legislatore definisce con sufficiente previsione il contenuto ed i requisiti del 
piano; in particolare, per il contenuto, si deve evidenziare la necessità che esso contenga 
sia gli obiettivi strategici che quelli operativi e gli elementi per la misurazione sia della 
performance organizzativa dell’ente e delle sue articolazioni organizzative che di quella 
individuale dei singoli dirigenti. Tali obiettivi devono essere accompagnati dagli indicatori 
che li rendono misurabili e dall’allocazione delle risorse necessarie; 
 

CONSIDERATO che l’insieme della Relazione Previsionale e Programmatica e del 
Piano Esecutivo di Gestione (P.E.G.) corrisponde alle esigenze che il legislatore ha posto 
a base del piano delle performance; 

 
RICHIAMATA la deliberazione della Giunta Comunale n. 121 del 1.09.2011, 

esecutiva, di approvazione delle metodologia di valutazione e gestione della performance 
organizzativa ed individuale;  

 
VISTO il Piano delle Performance predisposto dall’Amministrazione Comunale a 

seguito di confronto con i Responsabili di Servizio; 
 

CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato e 
proclamato dal Presidente  

 
 



DELIBERA 
 

1) di approvare il “Piano delle Performance” per l’esercizio 2011, allegato alla 
presente, determinando con il suddetto piano gli obiettivi di gestione ed affidando 
agli incaricati delle posizioni organizzative il compimento degli atti di gestione 
amministrativa, tecnica e finanziaria necessari al raggiungimento degli stessi;  

 
 
 
Inoltre, 
con separa unanime votazione 
 

DELIBERA 
 

Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. n. 
267/2000 
 

 
 



Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SINDACO 
F.to: MERLO Ilario 

___________________________________ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

___________________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
 
La presente deliberazione viene  pubblicata all’Albo Pretorio informatico del Comune 

per 15 giorni consecutivi dal _________________________  

 
 
Bricherasio, lì _________________________ 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
 

                 DIVENUTA ESECUTIVA in data _________________________ 
 
 

� per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione  
 
� in quanto dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi art.134 T.U. 267/2000 

 
 

Lì  ____________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
Ed è  stata contestualmente comunicata    ai capigruppo consiliari    
Bricherasio, lì       
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to:  D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Lì, _________________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 

D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 
  


